

A

Dr. KOCSIS KÁROLY DÍJ ÁTADÁSÁRÓL A 2015. ÉVBEN

Ebben az évben nyolcadik alkalommal került sor a Dr. Kocsis Károly Díj átadására. **A Díjat Munkatársa és a Szent István Egyetemen elsőként végzett EU energiagazdálkodási szakmérnök (1) hallgatói alapították.** Ezzel kívánják felhívni a figyelmet a megújuló alapú energiagazdálkodás társadalmi fontosságára és évről-évre kifejezni tiszteletüket néhai intézetvezető Professzoruk emléke előtt .

Dr. Kocsis Károly a hazai felsőfokú oktatás és a mezőgazdasági energetika nemzetközi híré tekintélye emlékére díj alapítását határoztuk el.

Dr. Kocsis Károly 1982 – 1990 között Rómában az ENSZ Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Szervezetében dolgozott, ahol a **FAO Európai Regionális Hivatal** programjaiban 24 európai és több mint 30 fejlődő ország részvételével működő Európai Agrár- energetikai Kutatási Együttműködési Hálózat főkoordinátori feladatait látta el. Az együttműködés célja az energia-takarékos agrártechnológiák és a megújuló energiaforrások mezőgazdasági hasznosítására irányuló tudományos, kutató és fejlesztő munka nemzetközi összefogása és irányítása volt. Hazatérve **Dr. Barótfi István** professzorral alapították meg a Magyar Biomassza Társaságot, melynek első elnöke volt.

1959 óta a Szent István Egyetemen, illetve jogelődjénél a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen dolgozott.

1990 – 1996 közötti időszakban az Egyetem rektora volt. Munkásságában elkötelezett híve volt a megújuló energiaforrások alkalmazásának és széleskörű elterjesztésének, ezt oktatóként és kutatóként egyaránt fontos feladatának tekintette tevékenysége során.

MI A HALLGATÓI

és az Emlékdíj alapítói, a Szent István Egyetem professzorát, vezetőként és oktatóként megnyilvánuló emberi nagyságát tiszteltük és a díj alapításával kívántunk fejte hajtani személye és tevékenysége előtt.

A díjat minden évben egy alkalommal, adjuk át. **Dr. Kocsis Károly Díjban részesülhet**, aki kimagasló szakmai, társadalmi és tudományos tevékenységet mondhat magáénak a megújuló energiaforrások használatának elterjesztésében.

A Díjazott , az energiagazdálkodás szakterületeihez kötődő mérnöki végzettségű szakember lehet!

A Dr. Kocsis Károly Díj **első kitüntetettje Zsuffa László okl. gépészmérnök** volt. Az elismerést Pornóapáti apríték tüzelésen alapuló falufűtésének megoldásáért kapta, **a 2008. évben.**

Második díjazottunk a 2009. évben, Szeles Zoltán élelmiszer- technológus mérnök volt. Érdeme a Kaposvári Cukorgyár melléktermék-hasznosítása, a répaszelet biogáz-gyártásban való hasznosítása, amelynek eredményeképpen 40 %-os fosszilis energia-hordozó megtakarítása valósult meg. Tevékenysége hozzájárult a Gyár fennmaradásához , a jelentős környezetszennyezés csökkentése mellett.

A 2010. évben harmadik alkalommal Ádám Béla okl. bányamérnök nyerte el a díjat. Tevékenysége a földhő hasznosítása területén kiemelkedő. Munkája eredménye olyan nagy

2.

beruházások megvalósítása amelyek hőszivattyús energianyerést valósítottak meg. Szakmai, tudományos tevékenysége eredményeképpen alakult meg a Magyar Hőszivattyús Szövetség, valamint a hőszivattyús energiaellátás csökkentett villamos tarifarendszere.

2011. évben díjazottunk Prof. Dr. Farkas István okl. villamosmérnök volt.

A Professzor Úr az ISES- Europe Igazgatótanács tagja. Munkássága a Nap energiahasznosítása területén is kiemelkedő. Vezetője a Magyar Tudományos Akadémia Megújuló Energia Albizottságának. Munkássága eredményeként, jelentős napenergia – hasznosító rendszerek valósultak meg. Oktatói és tudományos kutatói munkássága hosszú időn át kötődött Dr. Kocsis Károly személyéhez.

2012. évben A Díjat Kapuváry Gusztáv okl. vízépítő mérnök nyerte el. Érdeme, hogy a Rába Nicki Duzzasztógátja mellett a kenyeri oldalon vezetésével valósult meg a Kenyeri Vízerőmű Kft. által kivitelezett 1,5 MW teljesítményű vízerőmű. Az erőmű évi villamos energiatermelése eléri a 9 GWh értéket. Működésbe lépésének éve 2008, azóta környezetbarát módon, automatizált üzemmódban működik. A Díjazott további munkája a Körös folyón Békésszentandrás mellett létesítendő 2 MW teljesítményű vízerőmű. Munkájához további sikereket kívánunk !

2013. évben Fodor Zoltán okl. gépészmérnök vehette át a Díjat. Munkássága eredményét egy korszerű hőszivattyú család fémjelzi. Az általa fejlesztett gépészet Magyar Termékdíjat nyert el.

2014. év díjazottja Molnár István agrármérnök, c. egyetemi docens volt. Ő a Díjat a kaposzekcsői bioetanol – biogáz rendszer megvalósításáért nyerte el. Mértékadó minőségű üzeme nem csak környezetkímélő, hanem gazdaságossági szempontból is kiemelkedő értéket valósított meg.

Ebben az évben, 2015 - ben a Dr. Kocsis Károly Díjat

VARGA PÁL okl. gépészmérnöknek

ítélték az alapítók. **Varga Pál a Naplopó Kft. ügyvezetője**, a napenergiát hasznosító rendszerek elterjesztése, fejlesztése területén kifejtett munkássága, valamint kiemelkedő társadalmi tevékenysége az Épületgépész Szövetségben **példaértékű.**

VARGA PÁL kollégánknak tudományos és vezető munkásságához további sikereket kívánunk !

(1) Alapítók

**Bába István, Bácsai Attila, Dr. Barótfi István, Bodnár Attila, Csordás Csaba, Dukát István, Farkas Csaba, Köteles Géza, Oberkamp Péter, Perneky Antal, Pusztai Miklós , Székely Gábor,
Tózsér Béla, Vityi Andrea dr.**

Bácsai Attila
Az Alapítók képviselőjeként.